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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.visor-tech.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer elektronischer Tür-Schließzylinder 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses elektronischen Tür-Schließzylinders. Schlüssel ade �±  
öffnen Sie Ihre Tür per Fingertipp, Transponder oder App. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen Tür-Schließzylinder optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

�x Elektronischer Tür-Schließzylinder 
�x 3 x Transponder 
�x Schraubendreher 
�x Schnellstartanleitung 

 

Zusätzlich benötigt: 

�x 3 x Batterie Typ AAA (z.B. PX-1565) 
 

Empfohlene App: 

�x Ihr Tür-Schließzylinder kann auch per App gesteuert und verwaltet werden. Hierzu  
benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrem Schließzylinder und Ihrem 
Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen die kostenlose App Ai SmartLock . 

Optionales Zubehör 
NX-4350: Transponder-Schlüssel 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 
Sicherheitshinweise 

�x Diese Schnellstartanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit  
darauf zugreifen können. 

�x Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.  
Achtung Verletzungsgefahr! 

�x Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

�x Öffnen Sie das Bluetooth-Modul nie eigenmächtig, außer zum Batteriewechsel.  
�x Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
�x Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus  

bereits geringer Höhe beschädigt werden. 
�x Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 
�x Das Produkt ist vor Spritzwasser aus allen Richtungen geschützt. Tauchen Sie es  

niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
�x Beachten Sie, dass das Produkt ohne registrierten Administrator mit jedem beliebigen 

Fingerbadruck oder Transponder geöffnet werden kann. 
�x Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtiger Hinweis zur Rücksendung 
Wenn Sie Ihren Tür-Schließzylinder zurücksenden möchten, beachten Sie bitte folgende 
wichtige Information: 

ACHTUNG! 

Führen Sie unbedingt aus Gründen der Datensicherheit vor dem  
Zurücksenden des Tür-Schließzylinders einen Reset durch, um alle  
Daten und Einstellungen des Tür-Schließzylinders auf Werkseinstellung  
zurückzusetzen. Löschen Sie außerdem den Schließzylinder aus Ihrem 
�.�R�Q�W�R���G�H�U���$�S�S���Ä�$i �6�P�D�U�W�/�R�F�N�³�����(�L�Q�H���%�H�D�U�E�H�L�W�X�Q�J���G�H�U���5�•�F�N�V�H�Q�G�X�Q�J���N�D�Q�Q��
nur erfolgen, wenn der Schließzylinder auf Werkseinstellung zurückgesetzt 
und aus der App gelöscht wurde. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-4466-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-4466 ein.
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Produktdetails 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Batteriefach (innen) 8. Griff 
2. Ein/Aus-Taste 9. Geräte-ID 
3. Scan-Feld 10. Zylinder-Schraubengewinde 
4. Display 11. QR-Code 
5. Nocken 12. Bluetooth-Modul 
6. Achse 13. Gehäuse-Schraube 
7. Gehäuse-Schraube 14. Transponder 
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Inbetriebnahme 

 

HINWEIS: 
Bitte folgen Sie den Anweisungen zur Inbetriebnahme Schritt für Schritt. 

1. Batterien einsetzen / wechseln 
1. Öffnen Sie die Gehäuse-Schraube des Bluetooth-Moduls, indem Sie sie mit dem 

Schraubendreher gegen den Uhrzeigersinn aufschrauben. 

 

2. Nehmen Sie die Schraube heraus und bewahren Sie sie sicher auf. 
3. Ziehen Sie vorsichtig das Gehäuse des Bluetooth-Moduls nach außen ab. 

 

4. Drehen Sie das Bluetooth-Modul um, so dass das Display nach unten zeigt. 
5. Schieben Sie das Batteriefach in Pfeilrichtung auf. 
6. Setzen Sie drei neue Batterien des Typs AAA (Micro) in das Batteriefach ein. Beachten 

Sie dabei die Angaben zur Polarität am Boden des Batteriefachs. Ein Signalton, gefolgt 
von einer Signalmelodie, erklingt. 

7. Setzen Sie die Batteriefach-Abdeckung wieder passend auf, so dass nur noch ein  
kleiner Spalt offen bleibt. Schieben Sie sie dann gegen Pfeilrichtung zu, bis sie  
einrastet. 
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8. Drehen Sie das Bluetooth-Modul um, so dass das Display wieder nach oben zeigt. 
9. Schieben Sie das Gehäuse wieder vorsichtig auf das Bluetooth-Modul. Achten Sie  

darauf, dass die Schienen im Inneren des Gehäuses passend in die Rillen des  
Bluetooth-Moduls gleiten. 

 

10. Setzen Sie die Gehäuse-Schraube wieder ein, die Seite mit der Vertiefung zeigt nach 
oben. 

11. Schrauben Sie die Gehäuse-Schraube im Uhrzeigersinn fest zu. 

2. Schließzylinder in Tür einbauen 

 

HINWEIS: 

Der QR-Code und die Geräte-ID befinden sich auf dem Mittelteil des  
Schließzylinders. Notieren Sie sich die Geräte-ID und die Buchstaben und 
Zahlen unterhalb des QR-Codes an einem sicheren Ort, bevor  Sie den 
Schließzylinder einbauen. 

Falls Sie Ihren Tür-Schließzylinder auch per App steuern und verwalten  
möchten, fügen Sie den Schließzylinder der App hinzu, bevor Sie ihn  
einbauen  (siehe Abschnitt App �Î  Schließzylinder der App hinzufügen ). 

1. Öffnen Sie die Gehäuse-Schraube des Griffs, indem Sie sie gegen den Uhrzeigersinn 
aufschrauben. 

2. Ziehen Sie den Griff ab. 
3. Schrauben Sie die M5-Schraube aus Ihrer Tür. 
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4. Schieben Sie die Achse von der Außenseite der Tür durch Ihr Türschloss. 

 

ACHTUNG! 

Achten Sie darauf, dass sich das Bluetooth-Modul auf der Außenseite der 
Tür und der Griff auf der Innenseite der Tür befindet. Mit dem Griff lässt sich 
die Tür ohne Fingerbadruck oder Transponder öffnen! 

5. Richten Sie das Bluetooth-Modul so aus, dass das Display nach oben zeigt. 
6. Verriegeln Sie den Türriegel durch Drehen der Achse. 
7. Achten Sie darauf, dass die Einkerbungen der Achse nach oben zeigen. Setzen Sie 

dann de M5-Schraube wieder ein. Ziehen Sie sie fest an. 

  

8. Schieben Sie den Griff von der Innenseite der Tür auf die Achse. Richten Sie den Griff 
so aus, dass die Griffmulde nach oben zeigt. 

9. Schieben Sie den Griff bis zum Anschlag an die Tür. 
10. Ziehen Sie die Gehäuse-Schraube am Griff im Uhrzeigersinn fest an. 
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3. Administrator hinzufügen 
ACHTUNG! 

Wenn kein Administrator registriert ist, kann der Schließzylinder mit jedem 
beliebigen Fingerabdruck oder Transponder geöffnet werden! 

1. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis im Display Sys Config  angezeigt wird  
(ca. 5-8 Sekunden) und lassen Sie die Taste dann los. 

    

2. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste. Im Display wird Add: Admin FP  angezeigt. Warten Sie, 
bis im Display die nächste Anzeige erscheint. 

HINWEIS: 

Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell angezeigt Option  
ausgewählt 

 

3. Nun erscheinen nacheinander folgende Display-Anzeigen: Add Admin No.1 �± ID 001 
FP Adding �± Read FP 3 times . 

   

4. Drücken Sie den gewünschten Finger fest auf das Scan-Feld, sobald die Anzeige First 
Read erscheint. 
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5. Drücken Sie den Finger so lange fest auf das Scan-Feld, bis die Anzeige ID# 001 FP 
Added  erscheint. Der Administrator wurde erfolgreich hinzugefügt. 

    

6. Nach kurzer Zeit erlischt das Display. Ihr Tür-Schließzylinder ist nun einsatzbereit. 

HINWEIS: 

Es können bis zu drei Administratoren registriert werden. Zum Hinzufügen  
von Administrator 2 und 3 wird jedoch zusätzlich der Fingerabdruck von  
Administrator 1 benötigt. 

Verwendung 
Personen hinzufügen 

Benutzer hinzufügen (Fingerabdruck) 
HINWEIS: 

Das Hinzufügen von Benutzern ist nur mit dem Fingerabdruck eines  
Administrators möglich. Die mit einem Fingerabdruck hinzugefügten Benutzer 
können nicht einzeln gelöscht oder nur für einen begrenzten Zeitraum mit  
Zutrittsrechten ausgestattet werden. Beides ist jedoch beim Hinzufügen von  
Benutzern per App möglich. 
 

Führen Sie am besten eine Liste, auf der Sie sich vermerken, welche ID an  
welche Person vergeben wurde. 

1. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis im Display Sys Config  angezeigt wird (ca.  
5-8 Sekunden) und lassen Sie die Taste dann los. 

    

2. Drücken Sie wiederholt die Ein/Aus-Taste, bis im Display Add: User FP  angezeigt wird. 
Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell angezeigte Option ausgewählt. 
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3. Warten Sie, bis im Display die Anzeige Admin FP Check  erscheint. 

 

4. Drücken Sie den als Administrator registrierten Finger fest auf das Scan-Feld. Die  
Anzeige 001 Check OK  erscheint. Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell 
angezeigte Option ausgewählt. 

HINWEIS: 

Sollte es mehrere Administratoren geben, so wird die 001 der Anzeige mit der 
entsprechenden Nummer ersetzt. Die IDs 001, 002 und 003 sind Administrator-
IDs und diesen vorbehalten. 

 

5. Nun erscheinen nacheinander folgende Display-Anzeigen: ID 004 FP Adding �± Read 
FP 3 times . 

HINWEIS: 

Die ID-Nummer zeigt den Speicherplatz an. ID 001 bis 003 sind Administratoren. 
ID 004 bis 497 sind gewöhnliche Benutzer. 

  

6. Der neue Benutzer muss nun den gewünschten Finger fest auf das Scan-Feld drücken, 
bis im Display ID# 004 FP Added  angezeigt wird. Der Benutzer wurde gespeichert. 

    

7.  
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8. Nun kann direkt der nächste Benutzer hinzugefügt werden (ID 005 FP Adding ).  
Nach ca. 9 Sekunden ohne Finger-Scan wird die Einstellung abgebrochen, das Display 
erlischt. 

   

Weiteren Administrator hinzufügen 
HINWEIS: 

Das Hinzufügen von weiteren Administratoren ist nur mit dem Fingerabdruck  
eines Administrators möglich. 

 

ACHTUNG! 
Überlegen Sie sich gut, ob Sie weiteren Personen Administrator-Rechte 
einräumen möchten. Die Administratoren sind alle gleichberechtigt.  
Das heißt ein anderer Administrator kann den Schließzylinder auf  
Werkseinstellungen zurücksetzen und Sie aussperren. 

1. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis im Display Sys Config  angezeigt wird  
(ca. 5-8 Sekunden) und lassen Sie die Taste dann los. 

    

2. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste. Im Display wird Add: Admin FP  angezeigt. Warten Sie, 
bis im Display die nächste Anzeige erscheint. 

HINWEIS: 

Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell angezeigt Option  
ausgewählt 

 

3. Warten Sie, bis im Display die Anzeige Admin FP Check erscheint. 
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4. Drücken Sie den als Administrator registrierten Finger fest auf das Scan-Feld. Die  
Anzeige 001 Check OK  erscheint. 

HINWEIS: 

Sollte es mehrere Administratoren geben, so wird die 001 der Anzeige mit der 
entsprechenden Nummer ersetzt. Die IDs 001, 002 und 003 sind Administrator-
IDs und diesen vorbehalten. 

 

5. Nun erscheinen nacheinander folgende Display-Anzeigen: ID 002 FP Adding �± Read 
FP 3 times . 

  

6. Der neue Administrator muss nun den gewünschten Finger fest auf das Scan-Feld  
drücken, bis im Display ID# 004 FP Added  angezeigt wird. Der Benutzer wurde gespei-
chert. 

    

7. Nach kurzer Zeit erlischt das Display. Der neue Administrator wurde gespeichert. 
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Personen entfernen 

Alle Benutzer entfernen 
HINWEIS: 

Zum Entfernen aller Benutzer wird ein Administrator benötigt. Das Entfernen ein-
zelner Personen ist nur möglich, wenn diese ausschließlich per App Zugriff auf 
den Schließzylinder haben (siehe Abschnitt App �Î  Benutzer entfernen ). 

1. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis im Display Sys Config  angezeigt wird (ca.  
5-8 Sekunden) und lassen Sie die Taste dann los. 

  

2. Drücken Sie wiederholt die Ein/Aus-Taste, bis im Display Clear ALL User FPs   
angezeigt wird. 

    

3. Warten Sie, bis im Display die Anzeige Admin FP Check  erscheint. 

 

4. Drücken Sie den als Administrator registrierten Finger fest auf das Scan-Feld. Die  
Anzeige 001 Check OK  erscheint. 

HINWEIS: 

Sollte es mehrere Administratoren geben, so wird die 001 der Anzeige mit der 
entsprechenden Nummer ersetzt. Die IDs 001, 002 und 003 sind Administrator-
IDs und diesen vorbehalten. 
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5. Im Display erscheinen nun nacheinander folgende Anzeigen: User FP Clearing �± User 
FP deleted . 

  

6. Nachdem alle Benutzer gelöscht wurden, erlischt das Display. 

HINWEIS: 

Administratoren können nicht direkt entfernt werden. Sie können lediglich die 
Werkseinstellungen wiederherstellen. Dabei gehen alle gespeicherten Daten zu 
Administratoren, Benutzern, Transpondern und Einstellungen unwiederbringlich 
verloren. 

Transponder 

Transponder hinzufügen 
HINWEIS: 

Zum Hinzufügen von Transpondern wird ein Administrator benötigt. Es können 
maximal 50 Transponder hinzugefügt werden. 

7. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis im Display Sys Config  angezeigt wird (ca.  
5-8 Sekunden) und lassen Sie die Taste dann los. 

  

8. Drücken Sie wiederholt die Ein/Aus-Taste, bis im Display Add IC Card  angezeigt wird. 

    

 

   

9. Warten Sie, bis im Display die Anzeige Admin FP Check  erscheint. 
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10. Drücken Sie den als Administrator registrierten Finger fest auf das Scan-Feld. Die  
Anzeige 001 Check OK  erscheint. 

HINWEIS: 

Sollte es mehrere Administratoren geben, so wird die 001 der Anzeige mit der 
entsprechenden Nummer ersetzt. Die IDs 001, 002 und 003 sind Administrator-
IDs und diesen vorbehalten. 

 

11. Auf dem Display wird mit einem Countdown Add Card Rea �G�«���� angezeigt. 

 

12. Halten Sie vor Ablauf des Countdowns  den Transponder an das Scan-Feld. 
13. Im Display erscheint ID: 1 Added . Der Transponder wurde gespeichert. 

HINWEIS: 

Sollte es sich um den zweiten Transponder handeln, den Sie anmelden, wird die 
ID: 2 angezeigt und so fort. 

 

14. Nun kann direkt der nächste Transponder hinzugefügt werden (�$�G�G���&�D�U�G���5�H�D�G�«����). 
Nach 10 Sekunden ohne Transponder-Anmeldung wird Timeout  angezeigt und das  
Display erlischt. 
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Alle Transponder entfernen 
HINWEIS: 

Es ist nicht möglich einen einzelnen Transponder zu entfernen. Zum Entfernen 
aller Transponder wird ein Administrator benötigt. 

1. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis im Display Sys Config  angezeigt wird (ca.  
5-8 Sekunden) und lassen Sie die Taste dann los. 

  

2. Drücken Sie wiederholt die Ein/Aus-Taste, bis im Display Clear ALL IC Cards   
angezeigt wird. 

    

  

  

3. Warten Sie, bis im Display die Anzeige Admin FP Check  erscheint. 

 

4. Drücken Sie den als Administrator registrierten Finger fest auf das Scan-Feld. Die  
Anzeige 001 Check OK  erscheint. 
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HINWEIS: 

Sollte es mehrere Administratoren geben, so wird die 001 der Anzeige mit der 
entsprechenden Nummer ersetzt. Die IDs 001, 002 und 003 sind Administrator-
IDs und diesen vorbehalten. 

 

5. Im Display erscheinen nun nacheinander folgende Anzeigen: IC Card Clearing �± IC 
Card cleared . 

  

6. Nachdem alle Transponder gelöscht wurden, erlischt das Display. 

Schließzylinder / Tür öffnen 
HINWEIS: 

Von der Innenseite kann die Türe durch einfaches Drehen des Griffs geöffnet 
werden. 

1. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um das Bluetooth-Modul aus dem Standby zu wecken. 
Das Display leuchtet. 

2. Drücken Sie den registrierten Finger oder Transponder auf das Scan-Feld, sobald die 
Anzeige Press Finger  auf dem Display erscheint. 

 

3. Drücken Sie den registrierten Finger oder Transponder auf das Scan-Feld. 
4. Sobald der Fingerabdruck / Transponder erkannt wurde, wird die Tür geöffnet. 

Fingerbadruck Transponder 
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5. Öffnen Sie die Tür innerhalb des eingestellten Öffnungs-Zeitfensters. Nach Ablauf der 
eingestellten Zeitspanne wird der Schließzylinder wieder automatisch verriegelt. 

Einstellungen 

 

HINWEIS: 
Zum Ändern der Einstellungen wird ein Administrator benötigt. 

Öffnungs-Zeitfenster einstellen 

Stellen Sie die Zeitspanne ein, nach deren Ablauf sich Ihr Schließzylinder automatisch  
wieder verriegelt. Werksseitig beträgt die Zeitspanne 8 Sekunden. 

1. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis im Display Sys Config  angezeigt wird (ca.  
5-8 Sekunden) und lassen Sie die Taste dann los. 

    

2. Drücken Sie wiederholt die Ein/Aus-Taste, bis im Display Set Lock Time  angezeigt 
wird. Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell angezeigte Option ausge-
wählt. 

    

    

3. Warten Sie, bis im Display die Anzeige Admin FP Check  erscheint. 

 

4. Drücken Sie den als Administrator registrierten Finger fest auf das Scan-Feld. Die  
Anzeige 001 Check OK  erscheint. Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell 
angezeigte Option ausgewählt. 
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HINWEIS: 

Sollte es mehrere Administratoren geben, so wird die 001 der Anzeige mit der 
entsprechenden Nummer ersetzt. Die IDs 001, 002 und 003 sind Administrator-
IDs und diesen vorbehalten. 

 

5. Im Display wird die aktuell eingestellte Zeitspanne angezeigt. Mit jedem Druck der 
Ein/Aus-Taste erhöhen Sie die Zeitspanne um 1 Sekunden: 8 �± 9 �± �«���± 14 �± 5 �± �«���± 8. 

 

6. Nach einigen Sekunden ohne Eingabe wird der eingestellte Wert übernommen. Auf 
dem Display erscheint eine entsprechende Erfolgsmeldung: 

 

7. Kurz darauf erlischt das Display. 
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Bluetooth ein-/ausschalten 
HINWEIS: 

Ist die Bluetooth-Funktion deaktiviert, kann Ihr Schließzylinder nicht mehr per App 
geöffnet oder verwaltet werden. 

1. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis im Display Sys Config  angezeigt wird (ca.  
5-8 Sekunden) und lassen Sie die Taste dann los. 

    

2. Drücken Sie wiederholt die Ein/Aus-Taste, bis im Display Turn off BlueTooth / Turn 
on BlueTooth  angezeigt wird. Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell an-
gezeigte Option ausgewählt. 

HINWEIS: 

Im Display wird immer das Gegenteil der aktuellen Einstellung  angezeigt. 
-   Turn off  = Bluetooth ist aktuell aktiviert, soll deaktiviert werden 
-   Turn on  = Bluetooth ist aktuell deaktiviert, soll aktiviert werden 
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3. Warten Sie, bis im Display die Anzeige Admin FP Check  erscheint. 

 

4. Drücken Sie den als Administrator registrierten Finger fest auf das Scan-Feld. Die  
Anzeige 001 Check OK  erscheint. Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell 
angezeigte Option ausgewählt. 

HINWEIS: 

Sollte es mehrere Administratoren geben, so wird die 001 der Anzeige mit der 
entsprechenden Nummer ersetzt. Die IDs 001, 002 und 003 sind Administrator-
IDs und diesen vorbehalten. 

 

5. Die Bluetooth-Funktion wird aktiviert / deaktiviert. Eine entsprechende Erfolgsmeldung 
wird im Display angezeigt. Danach erlischt das Display. 
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Systemsprache einstellen 

Sie können zwischen den Systemsprachen Englisch und Chinesisch wählen. Werksseitig 
ist die Systemsprache auf Englisch gestellt. 

1. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis im Display Sys Config  angezeigt wird (ca.  
5-8 Sekunden) und lassen Sie die Taste dann los. 

    

2. Drücken Sie wiederholt die Ein/Aus-Taste, bis im Display Z| 
¼��	°
§ 4ü
‚  / Set to  

English  angezeigt wird. Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell angezeigte 
Option ausgewählt. 

HINWEIS: 

Im Display wird immer das Gegenteil der aktuellen Einstellung  angezeigt. 

-   Z| 
¼��	°
§ 4ü
‚  = aktuelle Systemsprache ist Englisch, zu Chinesisch 

                              wechseln 
-   Set to English  = aktuelle Systemsprache ist Chinesisch, zu Englisch  
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3. Warten Sie, bis im Display die Anzeige Admin FP Check / �5	ö #�  
PMwiJZ• erscheint. 

     

4. Drücken Sie den als Administrator registrierten Finger fest auf das Scan-Feld. Die  

Anzeige 001 Check OK / �5	ö #�  iJZ• 
�˜  erscheint. Nach ca. 2 Sekunden ohne Ein-

gabe wird die aktuell angezeigte Option ausgewählt. 

HINWEIS: 

Sollte es mehrere Administratoren geben, so wird die 001 der Anzeige mit der 
entsprechenden Nummer ersetzt. Die IDs 001, 002 und 003 sind Administrator-
IDs und diesen vorbehalten. 

     

5. Die Systemsprache wird umgestellt. Eine entsprechende Erfolgsmeldung wird im  
Display angezeigt. Dann erlischt es. 
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Werkseinstellungen wiederherstellen 

1. Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt, bis im Display Sys Config  angezeigt wird (ca.  
5-8 Sekunden) und lassen Sie die Taste dann los. 

    

2. Drücken Sie wiederholt die Ein/Aus-Taste, bis im Display Restore to Init State   
angezeigt wird. Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell angezeigte Option 
ausgewählt. 

    

    

   

 

3. Warten Sie, bis im Display die Anzeige Admin FP Check  erscheint. 

 

4. Drücken Sie den als Administrator registrierten Finger fest auf das Scan-Feld. Die  
Anzeige 001 Check OK  erscheint. Nach ca. 2 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuell 
angezeigte Option ausgewählt. 

HINWEIS: 

Sollte es mehrere Administratoren geben, so wird die 001 der Anzeige mit der 
entsprechenden Nummer ersetzt. Die IDs 001, 002 und 003 sind Administrator-
IDs und diesen vorbehalten. 
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5. Im Display erscheinen nun nacheinander folgende Anzeigen: System Clearing �± Sys 
Empty Status . 

  

6. Der Schließzylinder wurde erfolgreich auf Werkseinstellungen zurückgesetzt. Das  
Display erlischt. 
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App 
HINWEIS: 

Apps werden ständig weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher  
vorkommen, dass die Beschreibung der App in dieser Bedienungsanleitung  
nicht mehr der aktuellsten App-Version entspricht. 

Ersteinrichtung 

1. App installieren 

Ihr Tür-Schließzylinder kann auch per App gesteuert und verwaltet werden. Hierzu  
benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrem Schließzylinder und Ihrem 
Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen die kostenlose App Ai SmartLock . 

 

2. App-Konto registrieren 

1. Öffnen Sie die App Ai SmartLock . 
2. Gestatten Sie gegebenenfalls das Senden von Mitteillungen. 
3. Wischen Sie sich von rechts nach links durch die Einführung. 
4. Tippen Sie unten auf der letzten Anzeige auf Start / Starten . 
5. Gestatten Sie gegebenenfalls die Zugriffsrechte. 
6. Tippen Sie auf der Anmeldeseite unten rechts auf Registrieren . 
7. Gestatten Sie gegebenenfalls den Standortzugriff. 
8. Tippen Sie oben beim ersten Feld auf die Ländervorwahl. Wählen Sie in der Liste das 

gewünschte Land aus. 

HINWEIS:  

Android: Die Länder sind teilweise mit ihren englischen Bezeichnungen gelistet. 
Deutschland finden Sie aber in der Kategorie D unter Deutschland . 
 

iOS: Die Länder sind mit ihren englischen Bezeichnungen gelistet, Deutschland 
finden Sie z.B. in der Kategorie G unter Germany. 

9. Geben Sie im zweiten Feld Ihre Email-Adresse oder Ihre Mobilfunknummer ein. 

HINWEIS: 

Das dritte Feld bleibt vorerst leer. Es wird erst in Schritt 13  
ausgefüllt. 

10. Legen Sie im vierten Feld ein Passwort an (6-12 Zeichen). 
11. Tippen Sie auf Benutzervereinbarung zustimmen / Vereinbarung akzeptieren  und 

lesen Sie sich die AGB gut durch. Tippen Sie dann oben auf den Pfeil nach links. 
12. Tippen Sie auf Validierung / Verifikation  und dann auf Bestätigen . Ein Bestätigungs-

code wird an die hinterlegte Email-Adresse oder Mobilfunknummer geschickt. 
13. Suchen Sie in Ihrem Postfach nach einer Nachricht von WeLock . 
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14. Tragen Sie den Bestätigungscode innerhalb von 120 Sekunden im dritten Feld ein. 
15. Schließen Sie die Registrierung ab, indem Sie unten auf Registrieren  tippen. Sie  

gelangen wieder zur Anmeldeseite. 

3. Schließzylinder der App hinzufügen 

1. Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Mobilgeräts. 
2. Öffnen Sie die App und melden Sie sich an. Sie gelangen zur Seite Meine Geräte / 

Meine Ausrüstung . 

HINWEIS: 

Falls Sie bereits einen Schließzylinder hinzugefügt haben und einen weiteren  
hinzufügen möchten, tippen Sie auf der Startseite oben links auf folgendes  
Symbol, um die Seite Meine Ausrüstung aufzurufen. 

 

3. Tippen Sie oben rechts auf das Scan-Symbol. 

 

4. Gestatten Sie gegebenenfalls den Zugriff auf die Kamera Ihres Mobilgeräts. 

HINWEIS: 

Ihr Schließzylinder kann entweder per QR-Code oder per Code mit der App  
verknüpft werden. 

5. Scannen Sie den QR-Code auf Ihrem Schließzylinder. Oder tippen Sie unten auf  
Schloss-code eingeben / AI SmartLock-Name eingeben , geben Sie die Buchstaben 
und Zahlen unterhalb des QR-Codes (beginn�H�Q�G���P�L�W���Ä�:�H�/�R�F�N�³) ein und tippen Sie auf  
Bestätigen . 

6. Tippen Sie in der Erfolgsmeldung oben auf den Pfeil nach links. Ihr Schließzylinder wird 
nun unter seiner Geräte-ID auf der Seite Meine Geräte / Meine Ausrüstung  angezeigt. 
Das Geräte-Symbol ist zur Hälfte blau. 
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4. Öffnen-Passwort einstellen 
HINWEIS: 

Zum Einstellen oder Ändern des Öffnen-Passwortes wird ein Administrator  
benötigt. 

1. Tippen Sie auf der Seite Meine Geräte / Meine Ausrüstung  auf das halb-blaue  
Symbol Ihres Schließzylinders. Die Bluetooth-Verbindung zu Ihrem Schließzylinder  
wird hergestellt. 

HINWEIS: 

Sollte das Symbol gänzlich grau sein, tippen Sie oben auf den Pfeil nach links 
und kehren Sie dann zur Seite Meine Geräte / Meine Ausrüstung zurück. 

 

2. Nach erfolgreicher Verbindung wird die Startseite aufgerufen. Dort werden alle aktuellen 
Status-Daten des ausgewählten Schließzylinders angezeigt. 

 
 

  



 DE
 

  VisorTech �± www.visor-tech.de  33 

3. Tippen Sie oben rechts auf das Benutzer-Symbol. Das Kontroll-Zentrum wird  
aufgerufen. 

 

4. Tippen Sie unten auf das Geräte-Symbol. 

 

5. Alle in der App angemeldeten Schließzylinder werden mit Ihrer Geräte-ID angezeigt. 
Tippen Sie auf den gewünschten Schließzylinder. 

 

6. Geben Sie im leeren Feld ein Passwort aus 8 Zahlen ein. 
7. Tippen Sie unten auf Bestätigen . 
8. Auf dem Display Ihres Schließzylinders erscheint nun die Anzeige Admin FP Check . 

 

9. Drücken Sie den als Administrator registrierten Finger fest auf das Scan-Feld.  
Die Anzeige 001 Check OK  erscheint. Kurz darauf erlischt das Display. Das Öffnen-
Passwort wurde gespeichert. 

HINWEIS: 

Sollte es mehrere Administratoren geben, so wird die 001 der Anzeige mit der 
entsprechenden Nummer ersetzt. Die IDs 001, 002 und 003 sind Administrator-
IDs und diesen vorbehalten. 

 
 

  



DE  
 

34  VisorTech �± www.visor-tech.de  

Kurzübersicht 

Startseite 

 
 

 
 
 

1. Meine Geräte / Meine Ausrüstung 7. Geräte synchronisieren 
2. Benachrichtigungen 8. Batteriestand 
3. Kontroll-Zentrum 9. Öffnungs-Methode ein/aus 
4. Hilfe (Anleitungen) 10. Verbindungs-Status 
5. Schloss-Taste 11. Protokoll aufrufen 
6. Methoden-Auswahl-Pfeil   
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Kontroll-Zentrum 

 

 
 
 

1. Schließzylinder bearbeiten 7. Benutzer hinzufügen 
2. Abmelden 8. Benutzer löschen 
3. Konto-Informationen 9. Einstellungen ändern 
4. Geräte-Liste 10. App-Informationen 
5. Temporäres Passwort 11. Hilfe 
6. Administrator-Rechte übertragen 12. Feedback 
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Bluetooth-Verbindung herstellen 
Für alle Handlungen in der App wird eine aktive Bluetooth-Verbindung zwischen Ihrem 
Schließzylinder und Ihrem Mobilgerät benötigt. Befolgen Sie hierzu folgende Schritte: 

1. Rufen Sie die Seite Meine Geräte / Meine Ausrüstung auf, indem Sie auf der Start-Seite 
auf das Geräte-Symbol tippen. 

 

2. Tippen Sie auf das halb-blaue Symbol Ihres Schließzylinders. Die Bluetooth-Verbindung 
wird aufgebaut. 

HINWEIS: 

Sollte das Symbol gänzlich grau sein, tippen Sie auf einen freien Punkt der Seite 
und ziehen Sie nach unten. Die Geräte-Liste wird aktualisiert. 

 

3. Sobald die Verbindung erfolgreich war, kehren Sie zur Startseite zurück. 

Schließzylinder / Tür öffnen 
HINWEIS: 

Nach jeder Öffnung des Schließzylinders per App wird die Bluetooth-Verbindung 
zwischen Schließzylinder und Mobilgerät automatisch unterbrochen. 

In der App gibt es mehrere Möglichkeiten zum Öffnen des Schließzylinders: 

�x Durch Antippen der Schloss-Taste (Standard) 
�x Durch Eingabe eines Musters 
�x Durch leichtes Schütteln des Mobilgerätes 

Schloss-Symbol antippen 

1. Stellen Sie eine Bluetooth-Verbindung zwischen Ihrem Schließzylinder und Ihrem  
Mobilgerät her. 

2. Tippen Sie in der App auf das Schloss-Symbol. 
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3. Der Schließzylinder wird geöffnet. In der App wird oben ein rotes, geöffnetes Schloss-
Symbol angezeigt. 

 

Entsperrungs-Muster 

1. Tippen Sie auf der Startseite auf den Pfeil nach rechts oder links, bis in der Mitte das 
folgende Symbol angezeigt wird: 

 

2. Zeichnen Sie mit dem Finger das Entsperr-Muster ein. 
3. Der Schließzylinder wird geöffnet. In der App wird oben ein rotes, geöffnetes Schloss-

Symbol angezeigt. 

 

4. Teilen Sie den anderen berechtigten Benutzern das Muster mit. 

HINWEIS: 

Wenn Sie noch nie ein Entsperrungs-Muster eingestellt haben, gehen Sie bitte 
vor wie folgt: 
 

1.  Tippen Sie auf der Startseite auf den Pfeil nach rechts oder links, bis in der 
     Mitte das folgende Symbol angezeigt wird: 

 

2.  Tippen Sie auf das Symbol. 
3.  Zeichnen Sie das gewünschte Entsperrungs-Muster 2 x ein. 
4.  Das Muster wird gespeichert, Sie gelangen automatisch zur Startseite. 
 

 

  



DE  
 

38  VisorTech �± www.visor-tech.de  

Schütteln 

1. Tippen Sie auf der Startseite auf den Pfeil nach rechts oder links, bis in der Mitte das 
folgende Symbol angezeigt wird: 

 

2. Schütteln Sie Ihr Mobilgerät leicht hin und her. 
3. Der Schließzylinder wird geöffnet. In der App wird oben ein rotes, geöffnetes Schloss-

Symbol angezeigt. 

 

Benutzer hinzufügen 
Fügen Sie per App weitere Benutzer hinzu und statten Sie sie mit den gewünschten  
Zugriffsrechten aus. Die Benutzer müssen ebenfalls über ein App-Konto verfügen. Ihr 
Schließzylinder wird auf der Seite Meine Geräte / Meine Ausrüstung  des anderen  
App-Kontos angezeigt. 

1. Stellen Sie eine Bluetooth-Verbindung zwischen Ihrem Schließzylinder und Ihrem  
Mobilgerät her. 

2. Tippen Sie oben rechts auf das Benutzer-Symbol. Das Kontroll-Zentrum wird  
aufgerufen. 

 

3. Tippen Sie auf den Menüpunkt Hinzufügen . 

 

4. Tippen Sie auf Ihren Schließzylinder. Die Geräte-ID wird blau. 
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5. Tippen Sie unten auf Weiter . 
6. Geben Sie im Feld Account  die Email-Adresse des neuen Benutzers ein. 
7. Legen Sie die Ebene der Zugriffsrechte fest, indem Sie auf die entsprechende Option 

tippen. 

�x Ebene 2: normaler Benutzer, kein Zugriff auf Einstellungen 
�x Ebene 3: Administrator, Zugriff auf alle Einstellungen 

 

ACHTUNG! 
Überlegen Sie sich gut, ob Sie weiteren Personen Administrator-Rechte 
einräumen möchten. Die Administratoren sind alle gleichberechtigt.  
Das heißt ein anderer Administrator kann den Schließzylinder auf  
Werkseinstellungen zurücksetzen und Sie aussperren. 

8. Legen Sie im Feld Startzeit  fest, ab wann der Benutzer Zugriff auf den Schließzylinder 
haben soll. 

9. Legen Sie im Feld Endzeit  fest, bis wann der Benutzer Zugriff auf den Schließzylinder 
haben soll. 

10. Legen Sie im Feld Zählung  fest, wie oft der Benutzer den Schließzylinder maximal  
öffnen darf. Ist die Höchstzahl erreicht, kann der Benutzer den Schließzylinder nicht 
mehr per App öffnen. 

11. Legen Sie die Entsperrungs-Methoden fest. 
12. Tippen Sie unten auf Fertig . 

Entsperr ungs -Methoden festlegen 
Als Administrator haben Sie die Möglichkeit, die zugelassenen Entsperrungs-Methoden per 
Bluetooth einzustellen. 

1. Stellen Sie eine Bluetooth-Verbindung zwischen Ihrem Schließzylinder und Ihrem  
Mobilgerät her. 

2. Tippen Sie oben rechts auf das Benutzer-Symbol. Das Kontroll-Zentrum wird  
aufgerufen. 

 

3. Tippen Sie unten auf den Menüpunkt Ändern . 
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4. Tippen Sie auf die Geräte-ID des gewünschten Schließzylinders. Die Geräte-ID des 
ausgewählten Schließzylinders wird blau. 

 

5. Tippen Sie unten auf Weiter . 
6. Ihr Schließzylinder und die Ebene der Zugriffsrechte werden angezeigt. Tippen Sie auf 

Ihren Schließzylinder. Der Geräte-Name wird blau. 

HINWEIS: 

Ebene 3 ist die Administrator-Ebene. Alle Ebenen darunter haben keine  
ausreichende Zugriffsberechtigung um Einstellungen vorzunehmen. 

 

7. Die Geräte-Einstellungen werden geöffnet. Tippen Sie unten auf die Symbole der  
Entsperrungs-Methoden, die Sie zulassen möchten. Ausgewählte Methoden werden 
blau dargestellt. 

HINWEIS: 

In der Abbildung unten sind z.B. die Entsperrungs-Methoden Schloss-Taste und  
Entsperrungs-Muster für alle Benutzer zugelassen. 
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Benutzer entfernen 
1. Stellen Sie eine Bluetooth-Verbindung zwischen Ihrem Schließzylinder und Ihrem  

Mobilgerät her. 
2. Tippen Sie oben rechts auf das Benutzer-Symbol. Das Kontroll-Zentrum wird  

aufgerufen. 

 

3. Tippen Sie auf den Menüpunkt Löschen . 

 

4. Tippen Sie auf Ihren Schließzylinder. Die Geräte-ID wird blau. 

 

5. Tippen Sie unten auf Weiter . 
6. Tippen Sie auf den Benutzer, den Sie löschen möchten. Die Konto-Bezeichnung wird 

blau. 

 

7. Tippen Sie unten auf Fertig . 
8. Bestätigen Sie den Vorgang. Der Benutzer wird gelöscht. Er kann den Schließzylinder 

nicht mehr per App öffnen. 
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Schließzylinder aus App entfernen 
HINWEIS: 

Der Schließzylinder kann nur dann aus der App entfernt werden, wenn keine ak-
tive Bluetooth-Verbindung zwischen Ihrem Schließzylinder und Ihrem Mobilgerät 
besteht. Öffnen Sie den Schließzylinder gegebenenfalls kurz per App. Anschlie-
ßend wird die Bluetooth-Verbindung automatisch getrennt. 

1. Tippen Sie oben rechts auf das Benutzer-Symbol. Das Kontroll-Zentrum wird  
aufgerufen. 

 

2. Tippen Sie auf den Menüpunkt Geräte . 

 

3. Tippen Sie unten auf Löschen . 

 

4. Tippen Sie auf den Schließzylinder, den Sie aus der App entfernen möchten. 
5. Bestätigen Sie die Auswahl. Die Geräte-ID des ausgewählten Schließzylinders wird 

blau. 

 

 

 

HINWEIS: 

Denken Sie daran, Ihren Schließzylinder nach dem Entfernen aus der App  
manuell auf Werkseinstellungen zurückzustellen. 
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6. Tippen Sie unten auf Löschen . 

 
 

7. Bestätigen Sie den Vorgang. Der Schließzylinder wird gelöscht. 

Datenschutz 
Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur schicken oder zurückgeben,  
beachten Sie bitte folgende Punkte: 

�x Löschen Sie alle Daten. 
�x Entfernen Sie das Gerät aus der App. 
�x Setzen Sie das Gerät auf Werkseinstellungen zurück. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur Registrierung bzw. bestimmte  
Freigaben zur Verwendung benötigt werden, erhalten Sie in der App. 
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Technische Daten 
Stromversorgung 3 x Batterie Typ AAA 

Funk-Frequenz 2.400-2.483,5 MHz 

Max. Sendeleistung 4 dBm 

Transponder 
Max. Anzahl 50 

Funkfrequenz 13,56 MHz 

Benutzer / Administratoren 497 / 3 

Auflösung Finger-Abdruck-Scanner 360 dpi / 152x200 Pixel 

Türbreite 50-150 mm 

Betriebstemperatur -30°C bis 60°C 

Schutzart IP44  

Zylinder-Maße (Ø x H x B) 18,5 x 33 x 10 mm 

Gesamtlänge mit Knäufen 18,5-23,5 cm 

Gewicht 557 g 
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Kundenservice: 07631 / 360 �± 350 

Importiert von: 

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1�±3 | D-79426 Buggingen 

© REV1 �± 25.01.2019 �±BS//MF 
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Votre nouveau cylindre de porte électronique 
Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce cylindre de porte électronique. Ouvrez votre porte 
du bout du doigt, à l'aide d'un transpondeur ou même d'une application. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

�x Cylindre de porte électronique 
�x 3 transpondeurs 
�x Tournevis 
�x Mode d'emploi 

Accessoires requis :  

(disponibles séparément sur https://www.pearl.fr) 

�x 3 piles AAA 
 

Application recommandée : 

�x Le cylindre peut également être ouvert par application. L'utilisation du produit requiert 
alors une application capable d'établir une connexion entre votre appareil connecté et 
votre appareil mobile. Nous recommandons l'application gratuite Ai SmartLock . 

Accessoires en option 
(disponibles séparément sur https://www.pearl.fr) 

NX4350 : Clé à transpondeur 
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Consignes préalables 
Consignes de sécurité 

�x Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. 

�x Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

�x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

�x Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

�x Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

�x N'ouvrez pas le produit vous-même sauf pour changer les piles.  
�x Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 
�x Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 

hauteur, peut l'endommager. 
�x N'exposez pas le produit à une chaleur extrême. 
�x Le produit est protégé des projections d'eau de tous les côtés. Ne le plongez jamais 

dans l'eau ni dans un autre liquide. 
�x Notez que si aucun administrateur n'est enregistré, le produit peut être ouvert avec 

n'importe quelle empreinte digitale ou n'importe quel transpondeur. 
�x Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants ! 
�x En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une distance de sécurité suffisante 

entre l'appareil et toute personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de doute 
ou de questions, adressez-vous au fabricant du stimulateur cardiaque ou à votre 
médecin. 

�x N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 
�x Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
�x Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

�x Sous réserve de modification et d'erreur. 

Consignes importantes pour le retour 
Si vous souhaitez retourner votre cylindre, prenez en compte les informations suivantes : 

ATTENTION ! 

Pour la sécurité de vos données, il est essentiel de réinitialiser le cylindre 
de porte avant de le renvoyer, afin de réinitialiser toutes les données et de 
restaurer les paramètres d'usine.  Supprimez le cylindre de votre compte 
dans l'application Ai SmartLock.  Le traitement de retour ne peut avoir lieu 
que si le cylindre a été réinitialisé aux réglages d'usine et supprimé de 
l'application. 
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Consignes importantes pour le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
 

 
 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-4466 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/53/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

1. Compartiment à pile (intérieur) 8. Poignée 
2. Touche Marche/Arrêt 9. Identité de l'appareil 
3. Champ de numérisation 10. Pas de vis du cylindre 
4. Écran 11. Code QR 
5. Ergot 12. Module bluetooth 
6. Essieu 13. Vis du boîtier 
7. Vis du boîtier 14. Transpondeur 
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Mise en marche 

 

NOTE : 
Veuillez suivre les instructions de mise en service étape par étape. 

1. Insérer / remplacer les piles 
1. Ouvrez la vis du boîtier du module bluetooth en la dévissant dans le sens antihoraire à 

l'aide du tournevis. 

 

2. Retirez la vis et conservez-la en sécurité. 
3. Tirez avec précaution le boîtier du module bluetooth vers l'extérieur. 

 

4. Retournez le module bluetooth pour que l'écran soit orienté vers le bas. 
5. Faites glisser le compartiment à piles dans le sens de la flèche. 
6. Insérez trois piles neuves AAA (Micro) dans le compartiment à piles. Respectez 

impérativement les consignes de polarité inscrites dans le fond du compartiment. Un 
signal sonore suivi d'une mélodie se fait entendre. 

7. Replacez ensuite le cache du compartiment à piles de manière à ne laisser qu'un très 
petit entrebâillement. Poussez-le ensuite dans le sens contraire à la flèche, jusqu'à ce 
qu'il s'enclenche. 

 



 FR 

 VisorTech �± www.visortech.fr  9 

8. Retournez le module bluetooth pour que l'écran soit orienté vers le haut. 
9. Replacez soigneusement le boîtier sur le module bluetooth. Veillez à ce que les rails à 

l'intérieur du boîtier correspondent aux rainures du module bluetooth. 

 

10. Réinsérez la vis du boîtier. Le côté avec le renflement doit être orienté vers le haut. 
11. Tournez la vis du boîtier dans le sens des aiguilles d'une montre. 

2. Installer le cylindre dans la porte 

 

NOTE : 

Le code QR et l'ID de l'appareil se trouvent sur la partie centrale du cylindre. 
Notez l'identifiant de l'appareil, les chiffres et les lettres sous le code QR dans 
un endroit sûr avant  de monter le cylindre de serrure. 

Si vous souhaitez commander et gérer votre cylindre de serrure par 
application également, ajoutez le cylindre de serrure à l'application avant de 
le monter  (voir paragraphe Application �Î Ajouter un cylindre de serrure à 
l'application ).  

1. Ouvrez la vis du boîtier de la poignée en la dévissant dans le sens inverse des aiguilles 
d'une montre. 

2. Tenez la poignée. 
3. Sortez la vis M5 de votre porte. 

 

4. Poussez l'axe depuis l'extérieur de la porte à travers la serrure de votre porte. 
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ATTENTION ! 

Assurez-vous que le module bluetooth se trouve à l'extérieur de la porte et 
que la poignée se trouve à l'intérieur de la porte.  La poignée permet d'ouvrir 
la porte sans empreinte digitale et sans transpondeur !  

5. Orientez le module bluetooth de façon à ce que l'écran soit orienté vers le haut. 
6. Verrouillez le verrou de la porte en tournant l'axe. 
7. Veillez à ce que les encoches de l'axe soient orientées vers le haut. Replacez ensuite la 

vis M5. Serrez-la fort. 

  

8. Insérez la poignée sur l'axe depuis l'intérieur de la porte. Orientez la poignée de 
manière à ce que la moulure soit orientée vers le haut. 

9. Insérez la poignée dans la porte jusqu'à la butée. 
10. Serrez fermement la vis du boîtier sans le sens horaire. 
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3. Ajouter un administrateur 
ATTENTION ! 

Si aucun administrateur n'est enregistré, le cylindre de serrure peut être 
ouvert au choix par empreinte digitale ou transpondeur !  

1. Maintenez la touche marche/arrêt enfoncée jusqu'à ce que Sys config  apparaisse à 
l'écran (env. 5-8 secondes) puis relâchez la touche. 

    

2. Appuyez sur la touche Marche/Arrêt. Add: admin FP  �V�
�D�I�I�L�F�K�H���j���O�¶�p�F�U�D�Q�����$�W�W�H�Q�G�H�]���T�X�H��
l'écran affiche l'affichage d'après. 

NOTE : 

Au bout d'env. 2 secondes sans saisie, l'option affichée est choisie. 

 

3. Les affichages suivants apparaissent alors les uns après les autres : Add Admin No.1 
�± ID 001 FP Adding �± Read FP 3 times . 

   

4. Appuyez fermement le doigt de votre choix sur le champ de numérisation lorsque 
l'écran First Read  s'affiche. 
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5. Appuyez avec votre doigt jusqu'à ce qu'à obtenir l'affichage ID# 001 FP Added . 
L'administrateur est ajouté avec succès. 

    

6. Au bout de quelques instants, l'écran s'éteint. Votre cylindre de serrure de porte est 
maintenant prêt à l'emploi. 

NOTE : 

Jusqu'à trois administrateurs peuvent être enregistrés. L'ajout de l'administrateur 
2 et 3 nécessite cependant l'empreinte digitale de l'administrateur 1. 

Utilisation 
Ajouter des personnes 

Ajouter un utilisateur (empreinte digitale) 
NOTE : 

L'ajout d'utilisateurs est possible uniquement par empreinte digitale de 
l'administrateur. Les utilisateurs ajoutés par une empreinte digitale ne peuvent 
être supprimés individuellement et on ne peut pas leur attribuer un droit d'entrée 
pendant une période définie. Toutefois, les deux sont possibles si l'ajout se fait 
par application. 
Il est conseillé de vous faire une liste sur laquelle vous noterez l'identifiant 
attribué à chaque personne. 

1. Maintenez la touche marche/arrêt enfoncée jusqu'à ce que Sys config  apparaisse à 
l'écran (env. 5-8 secondes) puis relâchez la touche. 

    

2. Appuyez de façon répétée sur le bouton marche/arrêt jusqu'à ce que le message Add: 
User FP s'affiche à l'écran.  Au bout d'env. 2 secondes sans saisie, l'option affichée est 
choisie. 
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3. Attendez que l'écran affiche Admin FP Check . 

 

4. Appuyez fermement le doigt enregistré en tant qu'administrateur sur le champ de 
numérisation. L'indication 001 Check OK  apparaît. Au bout d'env. 2 secondes sans 
saisie, l'option affichée est choisie. 

NOTE : 

S'il y a plusieurs administrateurs, le 001 de l'indication est remplacé par le 
numéro correspondant. Les identifiants 001, 002 et 003 sont des identifiants 
administrateur et leur sont réservés. 

 

5. Les affichages suivants apparaissent alors les uns après les autres : ID 004 FP Adding 
�± Read FP 3 times . 

NOTE : 

Le numéro d'identification indique l'emplacement mémoire. Les ID 001 à 003 sont 
administrateurs. Les identifiants 004 à 497 sont des utilisateurs habituels. 

  

6. Le nouvel utilisateur doit appuyer fermement le doigt de son choix sur le champ de 
numérisation jusqu'à ce que ID# 004 FP Added  apparaisse à l'écran. L'utilisateur est 
enregistré. 

    

7. L'utilisateur suivant peut alors être ajouté directement (ID 005 FP Adding ). Au bout de 
3 secondes sans numérisation digitale, les réglages sont interrompus et l'écran s'éteint. 
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Ajouter d'autres administrateurs 
NOTE : 

L'ajout d'autres administrateurs est possible uniquement par empreinte digitale de 
l'administrateur. 

 

ATTENTION ! 
Réfléchissez bien avant d'octroyer des droits d'administrateur à d'autres 
personnes.  Tous les administrateurs ont les mêmes droits.  Cela 
signifie qu'un autre administrateur peut réinitialiser le cylindre de 
serrure et vous bloquer l'accès. 

1. Maintenez la touche marche/arrêt enfoncée jusqu'à ce que Sys config  apparaisse à 
l'écran (env. 5-8 secondes) puis relâchez la touche. 

    

2. Appuyez sur la touche Marche/Arrêt. Add  �V�
�D�I�I�L�F�K�H���j���O�¶�p�F�U�D�Q : Add: admin FP  s'affiche 
�j���O�¶�p�F�U�D�Q�����$�W�W�H�Q�G�H�]���T�X�H���O�
�p�F�U�D�Q���D�I�I�L�F�K�H���O�
�D�I�I�L�F�K�D�J�H���V�X�L�Y�D�Q�W�� 

NOTE : 

Au bout d'env. 2 secondes sans saisie, l'option affichée est choisie. 

 

3. Attendez jusqu'à ce que l'écran affiche Admin FP Check. 

 

4. Appuyez fermement le doigt enregistré en tant qu'administrateur sur le champ de 
numérisation. L'indication 001 Check OK  apparaît. 
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NOTE : 

S'il y a plusieurs administrateurs, le 001 de l'indication est remplacé par le 
numéro correspondant. Les identifiants 001, 002 et 003 sont des identifiants 
administrateur et leur sont réservés. 

 

5. Les affichages suivants apparaissent alors les uns après les autres : ID 002 FP Adding 
�± Read FP 3 times . 

  

6. Le nouvel administrateur doit maintenant appuyer fermement son doigt sur le scan 
jusqu'à ce que l'écran affiche ID# 004 FP Added.  L'utilisateur est enregistré. 

    

7. Au bout de quelques instants, l'écran s'éteint. Le nouvel administrateur a été enregistré. 
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Supprimer des personnes 

Supprimer toutes les personnes 
NOTE : 

Seul un administrateur peut supprimer toutes les personnes. La suppression 
individuelle de personnes n'est possible que si celles-ci ont accès au cylindre de 
serrure seulement via l'application (voir paragraphe Application �Î Supprimer un 
utilisateur ). 

1. Maintenez la touche marche/arrêt enfoncée jusqu'à ce que Sys config  apparaisse à 
l'écran (env. 5-8 secondes) puis relâchez la touche. 

  

2. Appuyez de façon répétée sur le bouton marche/arrêt jusqu'à ce que le message Clear 
ALL User FP  s'affiche à l'écran.  

    

3. Attendez que l'écran affiche Admin FP Check . 

 

4. Appuyez fermement le doigt enregistré en tant qu'administrateur sur le champ de 
numérisation. L'indication 001 Check OK  apparaît. 

NOTE : 

S'il y a plusieurs administrateurs, le 001 de l'indication est remplacé par le 
numéro correspondant. Les identifiants 001, 002 et 003 sont des identifiants 
administrateur et leur sont réservés. 
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5. Les indications suivantes apparaissent l'une après l'autre à l'écran : User FP Clearing �± 
User FP deleted . 

  

6. L'écran s'éteint quand tous les utilisateurs ont été supprimés. 

NOTE : 

Les administrateurs ne peuvent pas être supprimés directement. Vous pouvez 
seulement restaurer les paramètres par défaut. Toutes les données 
sauvegardées sur les administrateurs, les utilisateurs, les transpondeurs et les 
réglages seront définitivement perdues. 

Transpondeur 

Ajouter un transpondeur 
NOTE : 

Un administrateur est nécessaire pour ajouter des transpondeurs. Un maximum 
de 50 transpondeurs peut être ajouté. 

7. Maintenez la touche marche/arrêt enfoncée jusqu'à ce que Sys config  apparaisse à 
l'écran (env. 5-8 secondes) puis relâchez la touche. 

  

8. Appuyez de façon répétée sur le bouton marche/arrêt jusqu'à ce que le message Add 
IC Card s'affiche à l'écran.  

    

 

   

9. Attendez que l'écran affiche Admin FP Check . 
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10. Appuyez fermement le doigt enregistré en tant qu'administrateur sur le champ de 
numérisation. L'indication 001 Check OK  apparaît. 

NOTE : 

S'il y a plusieurs administrateurs, le 001 de l'indication est remplacé par le 
numéro correspondant. Les identifiants 001, 002 et 003 sont des identifiants 
administrateur et leur sont réservés. 

 

11. L'écran affiche �$�G�G���&�D�U�G���5�H�D�G�«���� ainsi qu'un compte à rebours. 

 

12. Avant la fin du compte à rebours , placez le transpondeur sur le scanner. 
13. L'écran affiche ID: 1 Added . Le transpondeur est enregistré. 

NOTE : 

S'il s'agit du deuxième transpondeur que vous ajoutez, ID: 2 s'affiche et ainsi de 
suite. 

 

14. Le transpondeur suivant peut alors être ajouté directement (�$�G�G���&�D�U�G���5�H�D�G�«����). 
Après 10 secondes sans présentation de transpondeur, Timeout  s'affiche à l'écran et il 
s'éteint. 
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Supprimer tous les transpondeurs 
NOTE : 

Il n'est pas possible de supprimer un seul transpondeur. Seul un administrateur 
peut supprimer tous les transpondeurs. 

1. Maintenez la touche marche/arrêt enfoncée jusqu'à ce que Sys config  apparaisse à 
l'écran (env. 5-8 secondes) puis relâchez la touche. 

  

2. Appuyez de façon répétée sur le bouton marche/arrêt jusqu'à ce que le message Clear 
ALL IC s'affiche à l'écran.  

    

  

  

3. Attendez que l'écran affiche Admin FP Check . 

 

4. Appuyez fermement le doigt enregistré en tant qu'administrateur sur le champ de 
numérisation. L'indication 001 Check OK  apparaît. 
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NOTE : 

S'il y a plusieurs administrateurs, le 001 de l'indication est remplacé par le 
numéro correspondant. Les identifiants 001, 002 et 003 sont des identifiants 
administrateur et leur sont réservés. 

 

5. Les indications suivantes apparaissent l'une après l'autre à l'écran : IC Card Clearing �± 
IC Card cleared . 

  

6. L'écran s'éteint quand tous les transpondeurs ont été supprimés. 

Ouvrir le cylindre de serrure / la porte 
NOTE : 

La porte peut être ouverte de l'intérieur en tournant simplement la poignée. 

1. Pour sortir le module bluetooth du mode Veille, appuyez sur le bouton marche/arrêt. 
L'écran s'allume. 

2. Pressez le doigt ou le transpondeur enregistré sur le scanner dès que l'écran affiche 
Press Finger.  

 

3. Pressez le doigt ou le transpondeur enregistré sur le scanner. 
4. La porte s'ouvre dès que l'empreinte digitale ou le transpondeur a été reconnu. 

Empreinte digitale Transpondeur 
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5. Ouvrez la porte durant le temps d'ouverture de la porte défini. À la fin de l'intervalle 
réglé, le cylindre de serrure se verrouille automatiquement. 

Réglages 

 

NOTE : 
Seul un administrateur peut modifier les réglages. 

Régler l'intervalle d'ouverture de la porte 

Spécifiez le délai après lequel votre cylindre de serrure se verrouille automatiquement. Cet 
intervalle est de 8 secondes par défaut. 

1. Maintenez la touche marche/arrêt enfoncée jusqu'à ce que Sys config  apparaisse à 
l'écran (env. 5-8 secondes) puis relâchez la touche. 

    

2. Appuyez de façon répétée sur le bouton marche/arrêt jusqu'à ce que le message Set 
Lock Time  s'affiche à l'écran.  Au bout d'env. 2 secondes sans saisie, l'option affichée 
est choisie. 

    

    

3. Attendez que l'écran affiche Admin FP Check . 

 

4. Appuyez fermement le doigt enregistré en tant qu'administrateur sur le champ de 
numérisation. L'indication 001 Check OK  apparaît. Au bout d'env. 2 secondes sans 
saisie, l'option affichée est choisie. 
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NOTE : 

S'il y a plusieurs administrateurs, le 001 de l'indication est remplacé par le 
numéro correspondant. Les identifiants 001, 002 et 003 sont des identifiants 
administrateur et leur sont réservés. 

 

5. L'écran affiche le réglage d'intervalle actuel. Chaque appui sur la touche marche/arrêt 
augmente l'intervalle d'une seconde : 8 �± 9 �± �«���± 14 �± 5 �± �«���± 8. 

 

6. Après quelques secondes sans saisie, la valeur réglée est appliquée. Sur l'écran 
s'affiche un message de succès correspondant : 

 

7. L'écran s'éteint peu après. 
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Allumer/Éteindre le bluetooth 
NOTE : 

Si la fonction bluetooth est désactivée, votre cylindre de serrure ne peut plus être 
ouvert au gérer via l'application. 

1. Maintenez la touche marche/arrêt enfoncée jusqu'à ce que Sys config  apparaisse à 
l'écran (env. 5-8 secondes) puis relâchez la touche. 

    

2. Appuyez de façon répétée sur le bouton marche/arrêt jusqu'à ce que le message Turn 
off Bluetooth / Turn on Bluetooth  s'affiche à l'écran.  Au bout d'env. 2 secondes sans 
saisie, l'option affichée est choisie. 

NOTE : 

L'écran affiche toujours le contraire du réglage actuel.  
-   Turn off  = le bluetooth est actuellement activé, doit être désactivé 
-   Turn off  = le bluetooth est actuellement désactivé, doit être activé 

    

    

 

 

3. Attendez que l'écran affiche Admin FP Check . 
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4. Appuyez fermement le doigt enregistré en tant qu'administrateur sur le champ de 
numérisation. L'indication 001 Check OK  apparaît. Au bout d'env. 2 secondes sans 
saisie, l'option affichée est choisie. 

NOTE : 

S'il y a plusieurs administrateurs, le 001 de l'indication est remplacé par le 
numéro correspondant. Les identifiants 001, 002 et 003 sont des identifiants 
administrateur et leur sont réservés. 

 

5. La fonction bluetooth est activé/désactivée. Un message de succès correspondant 
s'affiche à l'écran. L'écran s'éteint peu après. 
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Régler la langue système 

Vous pouvez choisir entre les langues système anglais ou chinois. La langue système par 
défaut est l'anglais. 

1. Maintenez la touche marche/arrêt enfoncée jusqu'à ce que Sys config  apparaisse à 
l'écran (env. 5-8 secondes) puis relâchez la touche. 

    

2. Appuyez de façon répétée sur le bouton marche/arrêt jusqu'à ce que le message Z| 
¼

��	°
§ 4ü
‚  / Set to English  s'affiche à l'écran.  Au bout d'env. 2 secondes sans saisie, 

l'option affichée est choisie. 

NOTE : 

L'écran affiche toujours le contraire du réglage actuel.  

-   Z| 
¼��	°
§ 4ü
‚  = la langue système actuelle est l'anglais, passer au chinois 

-   Set to English  = la langue système actuelle est le chinois, passer à l'anglais  
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3. Attendez jusqu'à ce que l'écran affiche Admin FP Check / �5	ö #�  
PMwiJZ•. 

     

4. Appuyez fermement le doigt enregistré en tant qu'administrateur sur le champ de 

numérisation. Le message 001 Check OK / �5	ö #�  iJZ• 
�˜  apparaît. Au bout d'env. 2 

secondes sans saisie, l'option affichée est choisie. 

NOTE : 

S'il y a plusieurs administrateurs, le 001 de l'indication est remplacé par le 
numéro correspondant. Les identifiants 001, 002 et 003 sont des identifiants 
administrateur et leur sont réservés. 

     

5. La langue système est modifiée. Un message de succès correspondant s'affiche à 
l'écran. Puis il s'éteint. 
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Restaurer les paramètres par défaut 

1. Maintenez la touche marche/arrêt enfoncée jusqu'à ce que Sys config  apparaisse à 
l'écran (env. 5-8 secondes) puis relâchez la touche. 

    

2. Appuyez de manière répétée sur la touche Marche/Arrêt jusqu'à ce que l'écran affiche 
Restore to Init State . Au bout d'env. 2 secondes sans saisie, l'option affichée est 
choisie. 

    

    

   

 

3. Attendez que l'écran affiche Admin FP Check . 

 

4. Appuyez fermement le doigt enregistré en tant qu'administrateur sur le champ de 
numérisation. L'indication 001 Check OK  apparaît. Au bout d'env. 2 secondes sans 
saisie, l'option affichée est choisie. 

NOTE : 

S'il y a plusieurs administrateurs, le 001 de l'indication est remplacé par le 
numéro correspondant. Les identifiants 001, 002 et 003 sont des identifiants 
administrateur et leur sont réservés. 
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5. Les indications suivantes apparaissent l'une après l'autre à l'écran : System Clearing �± 
Sys Empty Status . 

  

6. Le cylindre de serrure a été réinitialisé avec succès. L'écran s'éteint. 
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Application 
NOTE : 

L'application est continuellement améliorée. Par conséquent, il est possible que la 
description de l'application de ce mode d'emploi ne corresponde pas à la version 
de l'application la plus récente. 

Première configuration 

1. Installer l'application 

Votre cylindre de serrure peut aussi être commandé et géré par application. L'utilisation du 
produit requiert alors une application capable d'établir une connexion entre votre appareil 
connecté et votre appareil mobile. Nous vous recommandons l'application gratuite Ai 
SmartLock . 

 

2. Créer un compte sur l'application 

1. Ouvrez l'application Ai SmartLock . 
2. Si besoin, autorisez l'envoi de notifications. 
3. Essuyez de droite à gauche pour passer l'introduction. 
4. Appuyez en bas sur la dernière ligne sur Start / Starten . 
5. Autorisez l'accès, si nécessaire. 
6. Sur la page d'inscription, appuyez en bas à droite sur S'enregistrer . 
7. Si besoin, autorisez l'accès à la localisation. 
8. Appuyez sur en haut dans le premier champ sur le choix de pays. Sélectionnez dans la 

liste le pays de votre choix. 

NOTE :  

Android : Certains pays sont listés selon leur nom en anglais. La France se trouve 
sous F, France. 
 

iOS : Les pays sont listés selon leur nom en anglais. La France se trouve sous F, 
France. 

9. Dans le deuxième champ, saisissez votre adresse e-mail ou votre numéro de 
téléphone. 

NOTE : 

Le troisième champ reste vide. Il ne sera rempli qu'à l'étape 13. 

10. Déterminez un mot de passe dans le quatrième champ (6 à 12 caractères). 
11. Appuyez sur Accepter le contrat utilisateur / Accepter l'accord.  Appuyez en haut sur 

la flèche vers la gauche. 
12. Appuyez sur Validation / Vérification  puis sur Confirmer . Un code de confirmation est 

envoyé à l'adresse e-mail ou au numéro de téléphone saisi. 
13. Cherchez la notification de WeLock .  
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14. Entrez le code de confirmation dans le troisième champ, dans un laps de 
120 secondes. 

15. Terminez l'inscription en appuyant sur S'enregistrer . Vous revenez sur la page 
d'inscription. 

3. Ajouter un cylindre à l'application 

1. Activez la fonction bluetooth de l'appareil mobile. 
2. Ouvrez l'application et connectez-vous. Vous accédez à la page Mes appareils / Mon 

équipement.  

NOTE : 

Au cas où vous avez déjà ajouté un cylindre de serrure et que vous souhaitez en 
ajouter un autre, appuyez sur la page d'accueil en haut à gauche sur l'icône 
suivante pour afficher la page Mon équipement.  

 

3. Appuyez en haut à droite sur l'icône de scan. 

 

4. Si besoin, autorisez l'accès aux fichiers de votre appareil mobile par la caméra. 

NOTE : 

Votre cylindre de serrure peut être connecté soit par code QR, soit par 
l'application. 

5. Scannez le code QR qui se trouve sur le cylindre. Ou appuyez sur Saisir le code du 
verrou / Saisir le nom du verrou AI, saisissez les lettres et les chiffres du code QR 
en-dessous en commençant par WeLock et appuyez sur Confirmer.  

6. Appuyez en haut sur la flèche vers la gauche dans la fenêtre intempestive. Votre 
cylindre de serrure s'affiche désormais sous son identifiant d'appareil sur la page Mes 
appareils / Mon équipement.  L'icône de l'appareil est à moitié bleue. 
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4. Régler le mot de passe d'ouverture 
NOTE : 

Seul un administrateur peut modifier le mot de passe d'ouverture. 

1. Sur la page Mes appareils / Mon équipement , appuyez sur l'icône à demi bleue de 
votre cylindre de serrure. La connexion bluetooth de votre cylindre de serrure est en 
cours. 

NOTE : 

Si l'icône est entièrement grisée, appuyez en haut sur la flèche vers la gauche et 
retournez à la page Mes appareils/ Mon équipement. 

 

2. Une fois la connexion établie, la page d'accueil s'affiche. Toutes les données de statut 
du cylindre de serrure sélectionné s'affichent ici. 
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3. Appuyez en haut à droite sur l'icône utilisateur. Le centre de contrôle s'affiche. 

 

4. Appuyez en bas sur l'icône de l'appareil. 

 

5. Tous les cylindres de serrure inscrits dans l'application s'affichent avec leur identifiant 
d'appareil. Appuyez sur le cylindre de serrure souhaité. 

 

6. Saisissez un mot de passe de 8 chiffres dans le champ vide. 
7. Appuyez en bas sur Confirmer . 
8. L'indication Admin FP Check  apparaît sur l'écran de votre cylindre de serrure. 

 

9. Appuyez fermement le doigt enregistré en tant qu'administrateur sur le champ de 
numérisation. L'indication 001 Check OK  apparaît. L'écran s'éteint peu après. Le mot 
de passe d'ouverture a été enregistré. 

NOTE : 

S'il y a plusieurs administrateurs, le 001 de l'indication est remplacé par le 
numéro correspondant. Les identifiants 001, 002 et 003 sont des identifiants 
administrateur et leur sont réservés. 
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Vue d'ensemble 

Page d'accueil 

 

 
 

1. Mes appareils / Mon équipement 7. Synchroniser les appareils 
2. Notifications 8. État de la batterie 
3. Centre de contrôle  9. Méthode d'ouverture Marche/Arrêt 
4. Aide (instructions) 10. État de la connexion 
5. Touche Cadenas 11. Afficher le protocole 
6. Flèche de sélection de la méthode   
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Centre de contrôle 

 

 
 

1. Modifier le cylindre de serrure 7. Ajouter un utilisateur 
2. Déconnecter 8. Supprimer l'utilisateur 
3. Informations sur les comptes 9. Modifier les paramètres 
4. Liste des appareils 10. Informations sur l'application 
5. Mot de passe temporaire 11. Aide 
6. Transférer les droits d'administrateur 12. Retours 
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Établir une connexion bluetooth 
Toutes les actions dans l'application nécessitent une connexion bluetooth active entre le 
cylindre de serrure et votre appareil mobile. Pour ce faire, suivez les étapes suivantes : 

1. Affichez la page Mes appareils / Mon équipement en appuyant sur l'icône d'appareil sur 
la page d'accueil. 

 

2. Appuyez sur l'icône à demi bleue de votre cylindre de serrure. La connexion Bluetooth 
est en cours. 

NOTE : 

Si l'icône est entièrement grisée, appuyez sur une surface libre et faites glisser 
votre doigt vers le bas. La liste des appareils est mise à jour. 

 

3. Dès que la connexion a été établie avec succès, vous retournez à la page d'accueil. 

Ouvrir le cylindre de serrure / la porte 
NOTE : 

Après chaque ouverture du cylindre de serrure par l'application, la connexion 
bluetooth entre le cylindre de serrure et l'appareil mobile est automatiquement 
interrompue. 

L'application offre plusieurs possibilités d'ouverture du cylindre de serrure : 

�x En appuyant sur la touche Verrou (par défaut) 
�x En saisissant un motif 
�x En secouant légèrement l'appareil mobile 

Appuyer sur l'icône de verrou 

1. Établissez une connexion bluetooth active entre le cylindre de serrure et votre appareil 
mobile. 

2. Dans l'application, cliquez sur l'icône de verrou. 
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3. Le cylindre de porte est ouvert. Dans l'application, une icône de verrou ouvert rouge 
apparaît. 

 

Motif de déverrouillage 

1. Appuyez sur la flèche vers la droite ou la gauche sur la page d'accueil jusqu'à ce que 
l'icône suivante apparaisse au milieu : 

 

2. dessinez le motif de déverrouillage avec le doigt. 
3. Le cylindre de porte est ouvert. Dans l'application, une icône de verrou ouvert rouge 

apparaît. 

 

4. Partagez le motif avec les autres utilisateurs autorisés. 

NOTE : 

Si vous n'avez jamais réglé un motif de déverrouillage, procédez comme suit : 
 

1.  Appuyez sur la flèche vers la droite ou la gauche sur la page d'accueil jusqu'à 
ce que l'icône suivante apparaisse au milieu     : 

 

2.  Appuyez sur l'icône. 
3.  Dessinez deux fois le motif de déverrouillage souhaité. 
4.  Le motif est enregistré, vous accédez automatiquement à la page d'accueil. 
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Secouer 

1. Appuyez sur la flèche vers la droite ou la gauche sur la page d'accueil jusqu'à ce que 
l'icône suivante apparaisse au milieu : 

 

2. Secouer légèrement votre appareil mobile. 
3. Le cylindre de porte est ouvert. Dans l'application, une icône de verrou ouvert rouge 

apparaît. 

 

Ajouter un utilisateur 
Via l'application, ajoutez d'autres utilisateurs et attribuez-leur les droits souhaités. Les 
utilisateurs doivent également disposer d'un compte sur l'application. Votre cylindre de 
serrure s'affiche sur l'autre compte de l'application sur la page Mes appareils / Mon 
équipement.  

1. Établissez une connexion bluetooth active entre le cylindre de serrure et votre appareil 
mobile. 

2. Appuyez en haut à droite sur l'icône utilisateur. Le centre de contrôle s'affiche. 

 

3. Appuyez sur le point de menu Ajouter.  

 

4. Appuyez sur votre cylindre. L'identifiant de l'appareil devient bleu. 
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5. Appuyez en bas sur Suivant . 
6. Dans le champ Account , saisissez l'adresse mail du nouvel utilisateur. 
7. Déterminez le niveau de droit d'accès en appuyant sur l'option correspondante. 

�x Niveau 2 : utilisateur normal, pas d'accès aux paramètres 
�x Niveau 3 : administrateur, accès à tous les réglages 

 

ATTENTION ! 
Réfléchissez bien avant d'octroyer des droits d'administrateur à d'autres 
personnes.  Tous les administrateurs ont les mêmes droits.  Cela 
signifie qu'un autre administrateur peut réinitialiser le cylindre de 
serrure et vous bloquer l'accès. 

8. Dans le champ Heure de début , déterminez l'heure à partir de laquelle l'utilisateur aura 
accès au cylindre de serrure. 

9. Dans le champ Heure de fin , déterminez l'heure à partir de laquelle l'utilisateur n'aura 
plus accès au cylindre de serrure. 

10. Dans le champ Compte , déterminez combien de fois au maximum l'utilisateur peut 
ouvrir le cylindre de serrure. Si le nombre maximal est atteint, l'utilisateur ne peut plus 
ouvrir le cylindre de serrure via l'application. 

11. Déterminez les méthodes de déverrouillage. 
12. Appuyez en bas sur Terminé . 

Définir les méthodes de déverrouillage 
En tant qu'administrateur, vous avez la possibilité de régler les méthodes de déverrouillage 
autorisées via bluetooth. 

1. Établissez une connexion bluetooth active entre le cylindre de serrure et votre appareil 
mobile. 

2. Appuyez en haut à droite sur l'icône utilisateur. Le centre de contrôle s'affiche. 

 

3. Appuyez en bas sur Modifier . 

 

4. Appuyez sur l'identifiant d'appareil du cylindre de serrure souhaité. L'identifiant du 
cylindre de serrure sélectionné devient bleu. 
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5. Appuyez en bas sur Suivant . 
6. Votre cylindre de serrure et le niveau de droit d'accès s'affichent. Appuyez sur votre 

cylindre. Le nom de l'appareil devient bleu. 

NOTE : 

Le niveau 3 est le niveau administrateur. Tous les niveaux en-dessous n'ont pas 
les droits nécessaires pour modifier les paramètres. 

 

7. Les paramètres de l'appareil s'ouvrent. Appuyez en bas sur l'icône de la méthode de 
déverrouillage que vous souhaitez autoriser. Les méthodes sélectionnées s'affichent en 
bleu. 

NOTE : 

Dans l'illustration ci-dessous par exemple, les méthodes de déverrouillage 
Touche de verrou et Motif de déverrouillage sont autorisées pour tous les 
utilisateurs. 
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Supprimer un utilisateur 
1. Établissez une connexion bluetooth active entre le cylindre de serrure et votre appareil 

mobile. 
2. Appuyez en haut à droite sur l'icône utilisateur. Le centre de contrôle s'affiche. 

 

3. Appuyez sur le point de menu Supprimer.  

 

4. Appuyez sur votre cylindre. L'identifiant de l'appareil devient bleu. 

 

5. Appuyez en bas sur Suivant . 
6. Appuyez sur l'utilisateur que vous souhaitez supprimer. Le nom du compte devient bleu. 

 

7. Appuyez en bas sur Terminé . 
8. Confirmez le processus. L'utilisateur est supprimé. L'utilisateur ne peut plus ouvrir le 

cylindre de serrure via l'application. 
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Supprimer un cylindre de serrure de l'application 
NOTE : 

Le cylindre de serrure peut être supprimé de l'application uniquement si une 
connexion bluetooth active existe entre le cylindre de serrure et votre appareil 
mobile. Si nécessaire, ouvrez brièvement le cylindre de serrure via l'application. 
La connexion bluetooth sera ensuite coupée automatiquement. 

1. Appuyez en haut à droite sur l'icône utilisateur. Le centre de contrôle s'affiche. 

 

2. Appuyez sur le point de menu Appareils.  

 

3. Appuyez en bas sur Supprimer . 

 

4. Appuyez sur le cylindre de serrure que vous souhaitez supprimer de l'application. 
5. Confirmez votre choix. L'identifiant du cylindre de serrure sélectionné devient bleu. 

 

 

 

NOTE : 

Pensez à réinitialiser votre cylindre de serrure après l'avoir supprimer de 
l'application. 
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6. Appuyez en bas sur Supprimer . 

 
 

7. Confirmez le processus. Le cylindre de serrure est supprimé. 

Protection des données 
Avant de donner l'appareil à des tiers, de l'envoyer en réparation ou de le retourner, 
veuillez noter les points suivants : 

�x Supprimez toutes les données. 
�x Supprimez l'appareil de l'application. 
�x Restaurez les réglages par défaut de l'appareil. 

L'application comporte les raisons pour lesquelles certaines données personnelles ou 
certaines autorisations sont requises pour l'enregistrement. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation 3 piles AAA 

Fréquence sans fil 2400 �± 2483,5 MHz 

Max. Puissance d'émission 4 dBm 

Transpondeur 
Quantité max. 50 

Fréquence radio 13,56 MHz 

Utilisateurs / administrateurs 497 / 3 

Résolution scanner d'empreintes digitales 360 dpi / 152 x 200 px 

Largeur porte 50 �± 150 mm 

Température de fonctionnement -30 �± 60 °C 

Indice de protection IP44  

Dimensions cylindre (Ø x H x l) 18,5 x 33 x 10 mm 

Longueur totale avec bouton 18,5 �± 23,5 cm 

Poids 557 g 
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